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Blahopřejeme jubilantům
V měsících listopadu a prosinci 2024  
se dožívají významného jubilea:

Břetislav ŠEDĚNKA 	 70 let
Jiří LACKI 	 75 let
Eva CABALOVÁ 	 75 let
Jaroslava VĚTĚCHOVÁ 	 75 let	
Danuše KITTLOVÁ 	 75 let
Jaroslava PLOTICOVÁ 	 85 let
Věra TYLEČKOVÁ 	 85 let
Ludmila GÓRNISIEWICZOVÁ 	 92 let	
Břetislav BOČEK 	 97 let

HODNĚ ZDRAVÍ A SPOKOJENOSTI 
DO DALŠÍCH LET!
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Z rady a zastupitelstva 
městského obvodu Nová Bělá
Zastupitelstvo:

•	 schválilo přijetí daru pozemku pod chodníkem podél ul. Krmelínská od MSK,
•	 schválilo předání mostního objektu do správy města Ostravy,
•	 schválilo plán práce na druhé pololetí.

Rada:

•	 schválila úpravu dopravního značení na ul. Kaminského,
•	 schválila podpis smlouvu na dodávku plynu s firmou Veolia,
•	 schválila pronájem sálu DPS za účelem kurzu indické jógy,
•	 schválila bezplatný nájem sportovní haly pro ZŠ a MŠ,
•	 vzala na vědomí zprávu veřejnoprávní kontroly bez závad,
•	 schválila poskytnout ceny na Gulášfest v Nové Bělé,
•	 schválila poskytnout pomoc občanům zatopených obytných části zapříčiněno 
povodní.

Poděkování
Touto cestou bych rád poděkoval všem občanům, kteří se zapojili 

do záchranných prací ke zmírněním dopadu povodní a  záplav, které 
postihly náš městský obvod ve dnech 13.9. – 15.9. 2024. Pytlování pytlů, 
čištění kanálů, utěsňování cest podél ul. Mitrovické, čištění Mitrovického 
potoka od větví pro zajištění lepšího průtoku, pomoc sousedům, nabídky 
ubytování a jiných pomocí. Toto vše pomohlo našemu městskému obvodu 
překonat více než 100letou vodu s mírnějšími následky těchto povodní. 
Toto jsou okamžiky, kdy jsem hrdý občan Nové Bělé, když vidím, jak se 
naši občané dokážou spojit a pomáhat, když opravdu o něco jde. Ještě 
jednou Vám všem od srdce děkuji nejen svým jménem, ale i  jménem 
celého zastupitelstva.

Lumír Bahr, starosta
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Informační SMS  
z obecního úřadu  
často padají do SPAMU
Nechodí Vám informační SMS o dění v našem městském obvodě, i když jste se k odběru 
těchto SMS přihlásili (a třeba Vám kdysi i chodily)???

Ve velké míře jsme se setkali s tím, že tyto SMS často uživatelům padají do SPAMU. Pokud 
je to i Váš případ, zkontrolujte prosím „Spam a zablokované konverzace“ v aplikaci zprávy 
ve vašem mobilním telefonu (viz. obr níže) a SMS z telefonního čísla 727 872 627 odblokujte.

Výsledky voleb v Nové Bělé

Z historie: První volby do krajů

Konečné výsledky Sečteno:100 % Účast:40,48 %

Zobrazeno záznamů: Datum a čas generování dat: 21.09.2024 16:27:02

Volbami 11. listopadu 2000 byla odstartována další etapa reformy veřejné správy. Od začátku následujícího roku vzniklo 
13 krajů, které postupně přebíraly kompetence okresních úřadů, které nakonec byly zrušeny.
Účast v našem městském obvodě byla 49 %. 599 voličů rozdělilo své hlasy 10 stranám.

Okrsky Voliči v se-
znamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Odevzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% platných 
hlasůcelkem zpracováno v %

2 2 100,00 1 806 731 40,48 731 729 99,73

Kandidátní listina Platné hlasy Přednostní  
hlasy kandidátůčíslo název celkem v %

7 SPD, Trikolora a PRO 49 6,72
15 DSZ – ZA PRÁVA ZVÍŘAT 2 0,27
16 PŘÍSAHA občanské hnutí 18 2,46
21 Česká pirátská strana 25 3,42
23 REFERENDUM – Hlas Lidu 2 0,27
28 STAROST. A OSOBNOSTI PRO KRAJ 115 15,77
39 ANO 2011 274 37,58
60 Moravané 4 0,54
70 Sociální demokracie 6 0,82
76 Švýcarská demokracie 0 0,00
77 STAČILO!, koalice KSČM a ČSNS 46 6,31
88 SPOLU MSK 183 25,10
95 ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI 5 0,68

ODS 181 hlasů 29,00 %

Čtyřkoalice 173 hlasů 28,59 %

KSČM 133 hlasů 21,91 %

ČSSD 73 hlasů 12,93 %

Sdružení nezávislých Kandidátů 17 hlasů    2,80 %

Republikáni M. Sládka 10 hlasů    1,65 %

Nezávislí 8 hlasů 1,32 %                   

Česká strana národně sociální 2 hlasy    0,33 %

Československá strana socialistická 1 hlas       0,16 %

Koalice neparlamentních stran 1 hlas    0,16 %

Krajským hejtmanem se stal primátor města Ostravy Evžen Tošenovský.
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V sobotu 21. 9. se 22 mladých lidí z řad starobělských skautů, 
farníků a Salesiánů Dona Bosca, vydalo do Zátora pomáhat 
obětem povodní. Toto uskupení mladých dobrovolníků bylo 
podpořeno technickým vybavením, které poskytli farníci 
ze Staré Bělé a za to jim patří velký dík. Z přiložených foto-
grafií je možné vidět zkázu, kterou voda natropila, ale taky 
práci, kterou tato parta vykonala. Na místě bylo možné vidět 
zasahovat příslušníky AČR, HZS ČR a SDH vybavených těž-
kou technikou. Ruku k dílu přiložilo obrovské množství lidí 
z nespočtu dobrovolnických organizací. Jednalo se o jedineč-
nou zkušenost, která v zdánlivě neřešitelné situaci poskytuje 

naději potřebným. O dobrovolníky bylo dobře postaráno díky 
zázemí, jež poskytovala samotná obec Zátor, ale i další usku-
pení lidí, kteří například připravili vydatný oběd pro všechny 
dobrovolníky zdarma. 

Navzdory vynaloženému úsilí na místě zůstává opravdu 
spousta práce, kterou bude zapotřebí odvést, aby bylo možné 
na zasažených místech opět normálně žít. Proto neváhejte 
tento článek vzít jako inspiraci k tomu jít a dál pomáhat tam 
kde je to potřeba. Přesně tak to totiž skauti a všichni lidé dobré 
vůle dělají. Na závěr velký dík všem zúčastněným!

Skauti byli pomáhat obětem povodní

Novobělská Drakiáda
Městský obvod Nová Bělá Vás srdečně zve v sobotu 26. října 2024 od 13.00 na Novobělskou 
drakiádu.

Akce se uskuteční jako každoročně u Bučiny (podél cyklotrasy Na Šancích). Pro účastníky mlad-
ších osmnácti let je připraveno občerstvení zdarma včetně sladkých dárečků. Akci provoní vůně 
svařáčku. Za nepříznivého počasí se akce uskuteční v neděli 27. října od 13.00.

Nezapomeňte: Draky s sebou!

Den za dnem, měsíc za 
měsícem uběhl a  opět 
přišlo období, kdy mohou 
myslivci vyrazit do lesů 
a  luk nejen za zakrmo-
váním zvěře, ale i  za 
lovem. Doby lovu zvěře 

jsou dány zákonem a každá zvěř má 
jinou dobu lovu. Prvním listopadem 
začne období, kdy se dá pořádat hon na 
nejvíce druhů zvěře, a proto toho mys-
livci využívají a vyráží hlavně o volných 

sobotách, ale termíny si určuje každá 
honební společnost sama.

Myslivcům chodí pomáhat “honci“, ti 
ani nemusí být myslivci. Snaží se projít 
každou houštinu a kout lesa a vyhánět 
zvěř. V  těchto dnech se může lovit 
drobná zvěř – zajíc, bažant (kohout), 
zákonem povolená škodná – černá zvěř 
(sele a lončák), atd.

Pokud některou sobotu tedy využijete 
pro nějaký výlet do přírody, můžete 
spatřit někde na polích, lukách či v lese, 

jak takový hon vypadá ve skutečnosti.

Z  tohoto důvodu Vás chci informo-
vat, že hony novobělského myslivec-
kého spolku proběhnou 14.12.2024, 
a  28.12.2024. Prosím dbejte zvýšené 
pozornosti o  své domácí mazlíčky, 
ať jsou v  tyto termíny zavřeni doma 
a zkuste odložit Vaše procházky novo-
bělskou přírodou na jiné termíny.

Předem děkuji

Lumír Bahr, starosta

Upozornění novobělským občanům
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Vážení spoluobčané, přátelé a gurmáni. 
V sobotu 28.9.2024 na svatého Václava, 
proběhl na sokolském hřišti již 4. ročník 
Novobělského Gulášfestu.

Letos se soutěže zúčastnilo 10 soutěží-
cích týmů, které se snažili představit 
veřejnosti své kuchařské, ale i zábavné 
schopnosti. Oproti minulým letům, 
byl pro nejmenší účastníky připraven 
nafukovací hrad, kde se mohly děti 
vydovádět.

Rád bych touto cestou poděkoval všem 
účastníkům této, dle mého názoru, 
povedené akce (oproti loňského roku 
nám přálo i  počasí), jak soutěžícím 
týmům, tak i  všem spoluobčanům, 
kteří si našli cestu na sokolské hřiště 
(bez mála 500) a svými hlasy rozhodli 
o medailistech takto:

1)	 Bosak tým s Novobělským šmakou-
nem

2)	 Bělská vědeckotechnická a badatel-
ská společnost s Badatelským gulá-
šem

3)	 Hustokrutopřísné čarodějky se 
Zakletým kotlíkem

Ostatní týmy dle abecedy (nutno 
podotknout, že tentokrát byly rozdíly 
tak malé, že rozdíl hlasů od třetího 
místa po bez medajlového bylo 21 hlasů), 
tedy 4. – 10. místo:

4)	 Dvojky s Dvojákem

5)	 Krasavci z Mitrovic s Mitrovickým 
gulášem

6)	 Máme v  tom guláš s Dragounskou 
jízdou

7)	 Tenisti z Bělé s Antukovým gulášem

8)	 Topenáři s Topenářským gulášem

9)	 U svatého Vency s Kouzelným pla-
váčkem

10) Žabaři se Žabím dechem

Sladké překvapení, tak jako každý rok, 
připravila děvčata z českého svazu žen 
v Nové Bělé v podobě sladkých dobrotek. 
Také bych rád poděkoval pořadatelům 
akce, tj. Statutárnímu městu Ostrava – 
městský obvod Nová Bělá a TJ sokol Nová 
Bělá, který se postaral o bezva servis 
včetně občerstvení.

Ještě jednou děkuji všem účastníkům 
vaření guláše!!!

Lumír Bahr, starosta

NOVOBĚLSKÝ GULÁŠ FEST 
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Máme tady nový školní rok. Vítáme 
všechny naše nové a  stávající děti, 
jejich rodiče, příbuzné, a  těšíme se 
na společně strávený čas, ve kterém 
ani tentokrát nebudou chybět akce 
v podobě zájmových kroužků, dopoled-
ních divadelních představení a dalších 
aktivit, připravených na míru danému 
období. 26. 9. dopoledne proběhlo pro 
zájemce z  řad rodičů vánoční focení 
dětí. 

V  říjnu očekáváme návštěvu hasičů 
z  Brušperku, zdravotních sester 
z nemocnice Frýdek – Místek, a 10. října 
k nám zavítá divadlo Šapitó. Každou 
středu budou děti z oddělení Žabičky 
a Motýlci střídavě chodit do sportovní 
haly. Předškoláci budou pravidelně 
navštěvovat místní knihovnu. 

Letošní školní rok dochází do Mateřské 
školy více předškoláků, než je kapacita 
„předškolácké“ třídy Žabičky. Několik 
z nich je tedy umístěno ve třídě Motýlci, 
kde jejich vzdělávání bude probíhat 
za stejných podmínek. Rodiče se tak 
nemusí obávat, že by se jejich děti nepři-
pravovaly na vstup do Základní školy 
ve stejném rozsahu jako ostatní před-
školáci. Nejmenší a nově přijaté děti 
navštěvují oddělení Sluníčka. 

Již během letních měsíců dostaly 
všechny herní prvky na zahradě MŠ 
společně s  terasou nový lakový nátěr 
a prozářily tak prostory školní zahrady.

Přejeme všem dětem zdraví, úsměv na 
tváři, dobrou náladu a nová přátelství 
při docházce do naší Mateřské školy.

Kolektiv MŠ

Vážení čtenáři,

jménem Knihovny města Ostravy vás srdečně zvu na besedu 
se spisovatelkou Evou Tvrdou, která se uskuteční ve čtvrtek 
24. 10. v pobočce Nová Bělá. Program začíná v 16 hodin. Eva 
Tvrdá je autorkou mnoha knih, jejich děj často vypráví o osu-

dech lidí a historii Moravskoslezského kraje. Mezi nejznámější 
patří Dědictví, Třešňovou alejí, Okna do pokoje nebo Pandořina 
skříňka. Doporučuji i její detektivky Mrtvou neměl nikdo rád 
a Dlužná částka, odehrávající se v prostředí současné Ostravy. 
Beseda bude věnována nově vycházejícímu románu Na odvrá-
cené straně. Jeho tématem jsou osudy žen ze slezskomoravské 
oblasti dvacátého století.

Přehled našich nejbližších akcí:

•	 15. 10. (10.00 – 11.00 h.) Lesní školka – program pro děti 
a rodiče v klubu Pohádka

•	 24. 10. (16.00 – 17.00 h.) Beseda se spisovatelkou Evou 
Tvrdou

•	 12. a 15. 11. (během půjčování) Zvířátka ze skořápky – 
tvůrčí dílna pro děti

•	 19. 11. (10.00 – 11.00 h.) Příšerky a strašidýlka – program 
pro děti a rodiče v klubu Pohádka

Pro zajímavost přikládám také pár fotografií ze zářijového 
programu v klubu Pohádka, kde se sešly maminky se svými 
nejmenšími ratolestmi. Tématem byly vláčky a pohádka 
O modrém vagonku, což ocenili hlavně kluci, kterých byla 
tentokrát velká převaha. V příští Pohádce, která proběhne 
v úterý 15. 10., se seznámíme s  lesními zvířátky a  jejich 
příběhy. Tímto zvu na tuto dopolední akci všechny rodiče 
či prarodiče s malými předškolními dětmi.

V nabídce máme samozřejmě také spoustu zajímavých knih, 
novinky nám přibývají do fondu každý měsíc. Jejich aktuální 
přehled můžete sledovat v online katalogu na webových 
stránkách Knihovny města Ostravy www.kmo.cz. Otevřeno 
pro vás máme každé úterý (12.00 – 18.00) a pátek (8.00 – 
11.00, 12.00 – 15.00).

Těším se s vámi na viděnou v knihovně.

Karolína Talagová, knihovnice

Zpátky ve školce

Zprávy z KMO – pobočka Nová Bělá
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Plán zimní údržby místních komunikací  
v Ostravě-Nové Bělé, pro zimní období 2024/2025

Novobělští fotbalisté získali rekordní stříbro

Jakub Mazůch  
– tanečník z Nové Bělé ve Stardance

Upozorňujeme, aby naši občané neparkovali na místních 
komunikacích a  tím znemožňovali bezpečný průjezd při 
pluhování. Zároveň prosíme, aby občané nevhazovali sníh 
ze svých vjezdů na chodník, který mnohdy znemožňuje 
dostatečný úklid chodníků. 

Zimní údržba komunikací (odstranění závad ve schůdnosti 
místních komunikací) je zajišťována v době od 1.12.2024 do 
31.3.2025. Údržba chodníků podél veřejných prostranství 
bude prováděna pracovníky ÚMOb. 

Sjízdnost místních komunikací Hrabovské, Krmelínské 
a Mitrovické zajišťují Ostravské komunikace, a.s. Po uvede-
ných komunikacích je vedena místní hromadná doprava. 
Celková délka místních komunikací je 8 km.

S pluhováním se započne při vrstvě napadaného sněhu 
5-7 cm. Dodavatel nesmí způsobovat škody na komunikacích, 
obecním a soukromém majetku.

Místní komunikace určené k pluhování:
Zolova, Kokešova, Ječmínkova (od Plzeňské po Krmelínskou), 
Kaminského, Žižkovská, Rosná, Vážní, Kožná, Hončova, Krč-
marských, V Důlkách, U Kaštanů, Želivského, Na Šancích (od 
Želivského až na točnu autobusů na Mitrovicích), Úhledná, 
Na Pláni, Ovesná, Petrovských, Foksova, Vydrova, Hegerova 
– až k finským domkům, Mertova, Místecká (od nadjezdu 
po stezku), Místecká (od nadjezdu po p. Březinu), ul. Krme-
línská v úseku od točny l. č .55 po RD manželů Kubicových, 
parkoviště u DPS, parkoviště u nové MŠ, V ulici (osadě) Pod 
Myslivnou je zimní údržba zabezpečována obcí Krmelín 
a městem Paskov.

Neudržované úseky:
Ul. Krmelínská od RD manželů Kubicových k lesu, průjezd 
okolo zahrádkářské osady k ul. Krčmarských, cyklostezka – 
propojení mezi ul. Krčmarských a Krmelínskou, komunikace 
mezi p. Dernickým a p. Kaločem.

Lumír Bahr (starosta)

Věděli jste, že má Nová Bělá amatérský fotbalový tým, který 
naši vesnici reprezentuje? Při letošním 23. ročníku Memori-
álu Pepy Pazderny v malé kopané, který se každoročně koná 
v Proskovicích, získali naši fotbalisté dokonce úžasné druhé 
místo, což je doposud jejich nejlepší umístění.

Proskovický turnaj se konal v  sobotu 31. srpna už od brz-
kých ranních hodin na hřišti u Kuňkaliště a zúčastnilo se 
ho celkem sedm týmů z okolních obcí. Soupisku pro naše 
mužstvo s názvem TJ Sokol Nová Bělá sestavil už tradičně 
Aleš Paseka, reprezentovali s ním tak společně i jeho synové 
Aleš a Antonín, ale taky Martin Krismánek, Patrik Pavlíček, 
Jiří Jamrož, Jan Kaloč, David Holáň a Tomáš Mamula.

I když se našim sportovcům začátek turnaje příliš nevyda-
řil, po dvou prohrách zabrali. Následovaly tři krásné výhry 
a jedna remíza, což fotbalistům stačilo na stříbrnou příčku. 
Novoběláci hráli opravdu obětavě, to jen potvrdil brankář 
Tomáš Mamula, který si kvůli vysokému nasazení odnesl 
zranění kotníku a na poslední zápas jej tak musel vystřídat 
Jan Kaloč. Novobělský tým se ve svých výkonech na turnaji 
každoročně zlepšuje taky díky pravidelným tréninkům. 
Všichni milovníci fotbalu jsou tak zváni zakopat si s nimi 
každou neděli od 17 hodin na hřišti TJ Sokol Nová Bělá. Pro 
další informace se neváhejte ozvat Aleši Pasekovi na tele-
fonním čísle 732 258 516. Fotbalu zdar!

Jakub se tanci věnuje od svých 6 let, 
dosáhl mnoha úspěchů na světové 
úrovni, založil sportovní taneční klub 
a tancem pro lidi rozdává radost dětem 
i dospělým po celé ČR. Momentálně se 
připravuje na 13. řadu pořadu Star-
dance…aneb, když hvězdy tančí. V  té 
minulé po boku snowboardistky Evy 
Adamczykové došel až do finále.

Letos bude provázet po parketě viet-
namskou kuchařku a  inf luencerku 
Chili Ta Thuy, která získala ocenění 

Foodblog roku 2023. Chili s  Jakubem 
jsou momentálně ve fázi příprav prv-
ních choreografií, ladění kostýmů, 
rekvizit a všeho potřebného, aby za pár 
týdnů předvedli, co si pro nás připravili 
dobrého.

Letošní ročník je ve znamení radosti, 
štěstí a pozitivní energie a Jakub s Chili 
budou dělat vše pro to, ať z  této řady 
máte radost hlavně vy diváci. Star-
dance můžete sledovat již od 12.10.2024 
na ČT1 a my budeme držet palce.
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Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá uspořádala v neděli 
8. září 2024 Posletové odpoledne a Rozloučení s  létem na 
sokolském hřišti v Nové Bělé. Sportovní odpoledne, které 
moderovala Veronika Sedlářová, zahájil slavnostní nástup 192 
cvičenců Moravskoslezské a Beskydské župy v čele se členy 
sokolské stráže nesoucí novobělský prapor. V průběhu odpo-
ledne se postupně předvedlo 8 hromadných skladeb ze XVII. 
všesokolském sletu v Praze, největší sportovně společenské 
akce roku 2024. 

Koedukovanou skladbu pro celou rodinu S tebou mě baví 
svět na hudbu ze stejnojmenného filmu v podání Vojty Dyka 
s dětským sborem a Pokáče cvičilo 28 rodičů s dětmi a žactvo 
z Nové Bělé a Vítkovic. Vystupovali se skákacími pytli a flag 
poi – žonglovacími vlajkami. Naučit žactvo žonglovat flagy 
byl velký oříšek pro cvičitelky Karlu Motyčkovou, Martinu 
Richterovou a Barbaru Vojvodíkovou.

Ve skladbě Babí léto na známé melodie v podání Heleny 
Vondráčkové, Judity Čeřovské, Petr Rezka a  Jiřího Korna 
vystoupilo 17 žen z Nové Bělé s deštníky, které ve slunečném 
počasí sloužily spíše jako slunečníky. Naštěstí ani písnička Prší 
krásně, nepřivolala žádné mraky s deštěm. Skladbu secvičila 
Hana Rydrychová.

 Ve skladbě Čmeláčci na hudbu ze stejnojmenného večer-
níčku od Petra Skoumala a Zdeňka Svěráka se s kyblíčky před-
stavily nejmenší děti se svými rodiči nebo prarodiči. Přiletěli 
k nám vystupovat až ze Slavkova u Opavy. Bylo jich jen 8, ale 
o to větší měli potlesk. Cvičitelé Marcela a Lukáš Královi.

 Ve skladbě Rocková symfonie cvičili společně muži s tyčemi 
a ženy se sock poiemi. Na rockové skladby v provedení The 
London Symphony Orchestra cvičilo 29 cvičenců z Nové Bělé 
pod vedením cvičitelů Alžběty Andrýskové a Ondřeje Válka.

 Ve skladbě Mra-
v e n c i  na  hudbu 
Pavla Nováka, Jaro-
slava Uhlíře, Leška 
Wronky a  Zdeňka 
Svěráka se předvedlo 
10 předškoláků se 
stonožkou a padáčky 
se cvičitelkou Mag-
dou Duroňovou ze 
Slavkova.

Posletové odpoledne a Rozloučení s létem 2024
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 Rytmická a  svižná skladba Fittness s  hudbou skupin 
Verona a Kryštof rozzářila cvičební plochu do žluta. Kluci cvičili 
s víceúčelovými bradly a holky s pompóny. 24 staršího žactva 
a dorostu z Nové Bělé secvičily Rozálie Andrýsková a Marie 
Motyčková.

 Skladba Před kamerou určená dorostencům a mužům skli-
dila opět největší úspěch. Na hudbu ze známých filmů v podání 
dudácké skupiny Dropkics Murphys, The Snake Charmer a sku-
piny Cimbal brothers předvedli skladbu bez náčiní, ale nabitou 
gymnastickými prvky. Když postavili lidskou pětipatrovou 
pyramidu, nejednomu divákovi klesla čelist údivem. V  této 
skladbě se představilo 12 Sokolů z Moravské Ostravy, Háje ve 
Slezsku, Frýdlantu nad Ostravicí, Karviné a Prahy pod vedením 
cvičitelů Víta Kosteckého, Miroslava Kupči a Marka Korty.

 Ve svižné skladbě V rytmu srdce pro dorostenky a ženy na 
hudbu Vojty Dyka s B-Side Bandem cvičili také 3 muži a žačka. 
Cvičili perfektně a zvládli to s nadhledem. Největší počet 64 
cvičenců secvičily cvičitelky Alžběta a Rozálie Andrýskové 
z Nové Bělé, Renáta Žemlová z Výškovic, Alena Klimková 
z Poruby, Petra Bernatová z Háje ve Slezsku a sama autorka 
skladby Kateřina Matušinská z Rychvaldu.

 Po skončení kulturního programu začalo zábavné odpole-
dne pro děti – Rozloučení s létem, kterého se letos zúčastnilo 
140 dětí. Po registraci děti soutěžily na 13 stanovištích, např. 
hod na plechovky, chůdy, hra tenisovou raketou, kuželky, 
stínání kohouta, periskop, skok v pytli, akrobacie s ping-pon-
govým míčkem, aj. Po splnění úkolu získané lístečky směnili za 
dětské peníze a v dětském obchůdku si vybrali odměnu, např. 
společenské hry, plyšáky, pastelky, bublifuky, aj. A že bylo 
z čeho vybírat. Na závěr děkujeme za pomoc 42 organizátorům 
a všem sponzorům: Obecnímu úřadu Nová Bělá, Magistrátu 
města Ostravy, Moravskoslezskému kraji, Národní sportovní 
agentuře a příspěvku dobrovolného vstupného, které nám 
pomáhá alespoň částečně financovat akce pro děti. 

V příštím roce na Posletovém odpoledni a Rozloučení 
s létem 7.9.2025 Nazdar! 😊

Martina Richterová 
a Karla Motyčková,  

Sokol Nová Bělá
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Svět v  roce 1994 byl zasažen kon-
flikty, utrpením a chaosem. Nepodařilo 
se prosadit mírový plán, který by ukon-
čil válku v bývalé Jugoslávii. Evropa je 
nadále rozdělená. I když ruská i západní 
vojska opustily pět let po pádu komuni-
smu Berlín a Evropská unie se rozšířila 
o Rakousko, Švédsko a Finsko, postup 
ke konečnému sjednocení celé Evropy 
naráží na stále nové překážky. V mnoha 
postkomunistických zemích – Polsku, 
Maďarsku a lze říci i Slovensku se pro-
sadily ve volbách levicově orientované 
strany. USA i Rusko musely čelit nepo-
kojům blízko svých hranic. USA vyslaly 
v září jednotky na Haiti a Rusko vstoupilo 
v prosinci do Čečenska, které se chtělo 
osamostatnit.

K  31.12.1994 měla Nová Bělá 1473 
obyvatel, z  toho 729 mužů a  744 žen. 
277 osob bylo mladších 15 let. Narodilo 
se 14 dětí z  toho 7 chlapců a 7 děvčat. 
Zemřelo 6 mužů a 4 ženy. Odhlásilo se 
32 občanů a stejný počet se jich přihlásil. 
V obci je evidováno 228 psů.

Výsledky voleb do zastupitelstva 
městského obvodu Nová Bělá. 1. KDU – 
ČSL  4502 hlasů (zvoleno 5 kandidátů). 
2. ODS 3726 hlasů (zvoleno 5 kandidátů). 
3. KSČM 3058 hlasů (zvoleni 4 kandidáti). 
4. LSNS 560 hlasů (zvolen 1 kandidát). 
Zvolení zastupitelé Ing. Miroslav Vašíček 
(starosta), Václav Kaloč, Marie Březinová 
(radní), Ing. Vladimír Stuchlý (radní), 
Libuše Klimundová, Ing. Tomáš Nováček 
(místostarosta), Ing. Miroslav Sýkora, 
Anna Andrýsková (radní), Judr. Zdeňka 
Doležílková, Aleš Paseka, Rostislav Thei-
mer, Jaroslav Cabala, Stanislav Kanclíř, 
Miroslav Malucha a Jan Havránek.

Myslivci, kterých je v  Nové Bělé 
v místním sdružení 20, provedli gene-
rální opravu myslivecké chaty. Do 
honitby vypustili 20 koroptví.

Letošní rok byl pro TJ Sokol Nová Bělá 
sváteční. Ve dnech 5. a 6. července se 
uskutečnil po 46 letech v Praze 12. Vše-
sokolský slet. Sletu se zúčastnilo 12 žáků 
a mladších dorostenců s dvěma vedou-

cími. Pět mladších žen cvičilo skladbu 
Karneval spolu s 11 cvičenkami z Hra-
bové, které se staly členkami novobělské 
TJ. Mezi 3456 cvičenci Věrné gardy cvi-
čilo na Strahově i 15 našich mužů a žen.

Když proběhly aukce prodejny potra-
vin u Balcara a na Mitrovicích, zdálo se, 
že je vše v pořádku a  že oba obchody 
budou sloužit občanům jako předtím. 
Málo kdo a zřejmě ani oba podnikatelé, 
kteří samoobsluhy v aukcích koupili, si 
dost dobře neuvědomovali, že v nastu-
pujícím tržním hospodářství platí jedno-
duché, ale nesmlouvavé pravidlo: Příjem 
mínus vydání se rovná zisk. Jednoho dne 
se ve výloze mitrovické samoobsluhy, 
kterou vlastnili Klimešovi, objevil plagát 
oznamující, že prodejna se 30.4.1994 
uzavírá. Od 31. října došlo i k uzavření 
samoobsluhy potravin u Balcara. V roce 
1994 ukončil svou činnost i motorest 
Sahara, jehož majiteli se nepodařilo 
rozběhnout provoz v restauraci natolik, 
aby mohl začít splácet dluhy.

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá uspořádala 26. cyk-
listický výlet do Bolatic na Opavsku z důvodu sletu v netra-
dičním termínu od 3. do 5. května 2024 pro 13 Sokolů (z toho 
6 dětí a dorostu). 7 cyklistů přijelo do Bolatic na kole.

Navštívili mimo jiné Kozmické ptačí louky, Priessnitzové 
koupele s Křesťanským labyrintem a Pstruží farmu v Bělé, Areál 
československého opevnění v Darkovičkách, aj.

Výborné večeře nám připravil ochotný kolektiv v pěkné 
Restauraci U Fontány v Bolaticích.

Ubytováni jsme byli v Turistické základně Vesmír Bola-
tice, v útulné ubytovně s plně vybavenou kuchyní a zahradou 
s posezením a houpačkou. Večer se hrál stolní fotbal a stolní 
hry. Někteří navštívili multižánrový hudební a dokumentární 
festival Maják v nedalekém kulturním domě. Poděkování patří 
Šimonovi Plaskurovi ze Skautské skupiny Kondor v Bolaticích.

Letošní cyklovýlet byl luxusní. V příštím roce v sokolovně 
v Českém Meziříčí v Královéhradeckém kraji od 1.-6. července 
2025 na kolech Nazdar! 😊

Karla Motyčková, Sokol Nová Bělá

Tělocvičná jednota Sokol 
Nová Bělá uspořádala leh-
koatletické závody a  závě-
rečný táborák oddílu rodičů 
s  dětmi ve čtvrtek 27. června 
2024 pro 32 Sokolů (z  toho 13 dětí). 
S průběhem pomáhalo 7 organizátorů. 
Z důvodu deště závodníci soutěžili pouze 
ve skoku z místa a  špekáčky grilovali. 
Náhradní táborák s opékáním špekáčků 
proběhl v sobotu 7. září 2024 na zahradě 
s bazénem a se skákacím hradem. Při 

vyhlášení výsledků byli oceněni cvičenci 
s  nejpočetnější docházkou a  skokani 
roku z celkového počtu 48 dětí za 45 dnů 
cvičení. Všichni cvičenci získali odměny 
z projektu Se Sokolem do života, a  to 
diplom, medaili, batůžek, omalovánky, 
vystřihovánky, čokoládu, aj.

Ve školním roce 2023/2024 měl oddíl 
rodičů s dětmi hodinu cvičení a násle-
dovala hodina nácviku sletové skladby 
S tebou mě baví svět pro rodiče s dětmi 
a  žactvo. Se sletovou skladbou vystu-

povali 7. prosince 2023 na Mikulášské 
nadílce, 26. května 2024 na Sletu Sokol-
ské župy Valašské Františka Palackého 
ve Valašském Meziříčí, 2. června 2024 
na Krajském sletu v Opavě, 5. července 
2024 na XVII. všesokolském sletu v Praze 
a 8. září 2024 na Posletovém odpoledni 
v Nové Bělé. 

V novém školním roce 2024/2025 
probíhá cvičení oddílu rodičů s dětmi ve 
čtvrtky od 16:30 do 18 hodin v tělocvičně 
Základní školy v Nové Bělé. Na podzim 

Z kroniky: před 30 lety

Se Sokoly na kolech v Bolaticích 2024

Závody rodičů s dětmi v Sokole 2024
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nabídka účasti na projektu
Je vám více než 55 let? Jste nezaměstnaní min. 5 měsíců? Nabízíme účast na projektu 
„Nová šance pro 55+“. ZDARMA poradenství, rekvalifikace, PC kurzy a kurzy digitální 
a finanční gramotnosti, pomoc se zprostředkováním zaměstnání. Registrujte se do 
15. 11. 2024. Více informací na tel: 724 261 389, edukana@edukana.cz 

SOKOLSKÝ VEČÍREK 2024
Tělocvičná jednota 

Sokol Nová Bělá uspořá-
dala v  sobotu 17. února 
2024 Sokolský večírek ve 
Sportovní hale v Nové Bělé, 
který moderovala Veronika Sed-
lářová. Po 3. k nám přijela kapela 
MANET ROCK z Frenštátu pod Rad-
hoštěm a perfektně zahrála oblíbené 
české a slovenské hity pro 144 taneč-
níků v  teniskách. Večírek zahájilo 
vystoupení 40 cvičenců (z  toho 
13 dětí a dorostu) se 3 ukázkami hro-
madných skladeb připravovaných 
na XVII. všesokolský slet v  Praze 
(Rocková symfonie, Fitness, V rytmu 
srdce). Ve 4. ročníku taneční soutěže 
o putovní sokolský pohár z 11 kre-
ativních tanečníků zvítězil mladý 
muž. Ve foto koutku vznikla spousta 
vtipných momentek. V šatně, bufetu 
a  s  přípravou večírku pomáhalo 
36 pořadatelů. 

Hlavní cenou byl opět poukaz do 
hotelu Excelsior. Do tomboly 66 krás-

nými cenami přispělo 21 štědrých 
sponzorů, kterým patří naše velké 
poděkování, a  to: Adámek Miroslav 
- Autodoprava Unitrans, Andrýsková 
Alžběta, Bahr Lumír - starosta Nové 
Bělé, Dernický Vítězslav – Charitas, 
Havránek Vít – Rekultivace, Horský 
hotel EXCELSIOR Horní Lomná, Kuba-
lová Šárka, Kučera Patrik - Řeznictví 
Patrik Jistebník, Matějček Radim - VZV 
externí servis RP, Motyčková Anna, 
Motyčková Karla, Novotná Ota - 
Potraviny Vitamín, Palička Luboš, 
Palička Lukáš – Autoservis, Sýkorová 
Jana, Štěpánek Jan, Tělocvičná jed-
nota Sokol Nová Bělá, Valentková 
Alena - Masáže u Alenky, Vantuchová 
Monika - Kosmetika JUST, Vávra Jakub 
-  Autoservis Vávra, Venclík Ondřej - 
Autoservis AutotechPoint.

V příštím roce na Papučovém bále 
s MANET ROCK 15.2.2025 ve Spor-
tovní hale Nazdar! 😊 

Karla Motyčková, Sokol Nová Bělá

a na jaře za pěkného počasí cvičíme 
také na Sokolském hřišti. Nacvičujeme 
pódiovou skladbu s gymbaly na písničku 
Když jde malý bobr spát na vystoupení 
na Mikulášské nadílce a na Posletovém 
odpoledni v Nové Bělé.

V příštím roce na atletických závo-
dech oddílu rodičů s dětmi se závěreč-
ným táborákem 26.6.2025 na hřišti 
Nazdar!

Karla Motyčková, Sokol Nová Bělá

Cvičenci s nejpočetnější docházkou:
1.	 91 % Adam, Dominik a Hana Mamčařovi,
2.	 76 %, 2. skokan, Michaela, Zuzana a Daniela 

Vybrancovy,
3.	 71 % Roman, Radim a Martina Richterovi,
4.	 63 %, 1. skokan, Martin Klaga a Petra Krů-

lová,
5.	 62 % Sebastian Bittó,
6.	 60 % Daniel, Alice a Tereza Beranovi,
7.	 53 % Michaela Hermannová a Iveta Manns-

barthová,
8.	 47 %, 3. skokan, Natálie a Andrea Bulavovy 

z Horních Bludovic.



Novobělský zpravodaj Novobělský zpravodaj12

Zprávy z Charity Ostrava
Dny proti chudobě Ostrava 2024

19. ročník aktivit Dnů proti chudobě v Ostravě proběhne 
v období 1. – 31. 10. 2024 u příležitosti Mezinárodního dne za 
vymýcení chudoby. Pro veřejnost bude v tomto termínu probí-
hat výstava fotografií studentů Střední umělecké školy Ostrava 
v ostravském hypermarketu Globus. V pondělí 14. 10. 2024 
od 8 h  zveme na Ekumenické setkání do Domova Přístav 
Armády spásy, Holvekova 612/38A, Slezská Ostrava, v úterý 
15. 10. 2024 od 16 h na Setkání u společného ohně v Charitní 
dům sv. Benedikta Labre, Lidická 773/54, Ostrava-Vítkovice. 
Odborný seminář „Jak motivovat nemotivované“ bude zamě-
řený rozvoj efektivní práce s klienty služeb pro lidi bez domova 
proběhne 16. 10.  2024 od 8.30 h na Krajském úřadu MSK (nutná 
registrace účasti). Dny proti chudobě pořádá Charita Ostrava 
a Armáda Spásy s finanční podporou statutárního města Ost-
ravy a Moravskoslezského kraje.

Web: https://ostrava.charita.cz/akce/dny-proti-chudobe-v
-ostrave-2024/

Gabriel nabízí nově pomoc seniorům v domácnostech 

Charitní středisko Gabriel – komunitní centrum pro seni-
ory nabízí novou formu sociálně aktivizační služby – přímo 
v domácnostech seniorů. Jedná se o pomoc lidem, kteří jsou 
z důvodu věku, zdravotního postižení nebo chronického one-
mocnění ohroženi sociálním vyloučením. Konkrétně Vám 
sociální pracovník služby může pomoci podpořit Vaši soběstač-
nost a samostatnost, rozvíjet Vaše dovednosti a komunikační 
schopnosti, posilovat Vaši psychickou kondici, nacházet smy-
sluplné naplnění Vašeho volného času. 

Služba je poskytována bezplatně a navazuje na aktivity 
komunitního centra pro seniory, které jsou lidem poskytovány 
ambulantně přímo v Charitním středisku Gabriel, Čujkovova 
3165/40a, 700 30 Ostrava-Jih, Zábřeh. Kontaktní osoba: Bc. 
Veronika Curylová, 731 131 951, e-mail: veronika.curylova@
ostrava.charita.cz

Setkávání pečujících o lidi s demencí

Člověk pečující v domácím prostředí o svého blízkého, který 
trpí onemocněním demencí, se může ocitnout na hranici svých 
psychických i  fyzických možností. Pomocí může být sdílení 
náročnosti domácí péče s dalšími lidmi, kteří jsou v obdobné 
situaci. Srdečně Vás zveme na bezplatná Setkávání pečují-
cích v termínech 22. 10., 19. 11, 2024, 16–18 h, která povede 
odborník v oblasti péče o lidi s demencí. Účastníci společně řeší 
témata, otázky spojené s každodenní péčí a životem s člověkem 
s onemocněním demencí. Místo setkávání a kontakt: Charita 
Ostrava, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Mgr. 
Martina Krhutová, 

e-mail: martina.krhutova@ostrava.charita.cz, mobil: 733 676 
692, web: www.ostrava.charita.cz

Jak pečovat o nemocné v domácím prostředí

Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny 
nabízí možnost bezplatné účasti na semináři „Jak pečovat 
o nemocného člověka v  domácím prostředí“. Na setkání 
s profesionálními zdravotními sestrami Mobilního hospice 
sv. Kryštofa se dozvíte, jak zvládnout domácí péči o člověka se 
sníženou pohyblivostí, částečně nebo plně imobilního člověka 

a získáte související informace ze zdravotní a sociální oblasti. 
Termíny kurzu je 24. 10. 2024, 14-17 h. v budově Hospice sv. 
Lukáše, Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice nebo je možné 
domluvit individuální konzultaci i v jiném termínu. Nau-
číte se nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny a léky, 
provádět osobní hygienu či polohování, jako prevenci vzniku 
proleženin. Proběhnou praktické ukázky, jsou připraveny 
informace o možnostech získávání příspěvku na péči nebo 
využívání kompenzačních pomůcek, které pomáhají při 
naplňování potřeb nemocného člověka. Na kurz se přihlaste 
předem na kontaktu níže. Těšíme se na Vaši účast!

Kontakt: Charita Ostrava – Charitní hospicová poradna, 
Mgr. Alexandra Čubová, 731 534 002, 

e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz, web: https://
hospicova.poradna.ostrava.charita.cz/

Info a plakát na webu: 

https://ostrava.charita.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-
domacim-prostredi-24-10-2024/

https://ostrava.charita.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-
domacim-prostredi-21-11-2024/

Stále jsem to já – služba pro lidi s  onemocněním 
demencí

Charitní středisko Gabriel – komunitní centrum pro seni-
ory nabízí aktivitu „Stále jsem to já“ lidem, kterým byla dia-
gnostikována Alzheimerova choroba nebo jiná forma demence. 
Nemocný člověk, kterému lékař sdělí tuto diagnózu, se často 
ocitá v depresi, má strach z budoucnosti, potřebuje   poradit, 
jak řešit svou nelehkou životní situaci.

Nabídneme Vám informace, poradenství, podporu a také 
místo, kde můžete být sami sebou, prostředí, kde budete při-
jímán(a) jako jedinečná lidská bytost. V rámci aktivity máte 
možnost si také „jen“ popovídat, sdílet Vaše obavy a představy 
o budoucnosti. Aktivita "Stále jsem to já" je pro veřejnost bez-
platná a lze ji využít každou středu v době 10–12 h, 13–15 h. Po 
telefonické domluvě lze dohodnout i jiný, individuální termín. 
Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Kontakty: Charita Ostrava, Charitní středisko Gabriel – 
komunitní centrum pro seniory, Čujkovova 3165/40a, 700 30 
Ostrava-Jih, Zábřeh, Bc. Veronika Curylová, 731 131 951, e-mail: 
veronika.curylova@ostrava.charita.cz

Poradna radí bezplatně v životních obtížích 

Poradna Charity Ostrava poskytuje odborné sociálně
-právní poradenství zaměřené na rodinné právo, sociální 
zabezpečení, bydlení, zaměstnání, majetkoprávní vztahy, 
dluhovou problematiku, spotřebitelské právo atd. Své poslání 
naplňuje již od roku 1994 a připomene si letos 30. výročí. 
Všechny služby jsou anonymní a  bezplatné, určené lidem 
starším 18 let. Konzultace poskytujeme telefonicky, e-mai-
lem nebo osobně. Po domluvě je možná návštěva i u klientů 
doma (např. zdravotní důvody). Konzultovat a objednávat se 
můžete na kontaktech: Poradna Charity Ostrava, Jeremenkova 
154/8, Ostrava-Vítkovice, tel.: 599 526 906, 731 625 767, e-mail: 
poradna@ostrava.charita.cz

web: https://ostrava.caritas.cz/poradenske-sluzby/poradna-
charity-ostrava/
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Akce pořádané střediskem v roce 2024

Mimo pravidelné schůzky pořádá skautské středisko ve Staré Bělé
mnoho akcí pro širokou veřejnost. Budeme rádi, když přijmete
naše pozvání na některou z nich. 

15. 9. Safari od 14 hod Nová Bělá (u školky) ZRUŠENO!
20. 10. Drakiáda od 14 hod na Lukách
17. 11. Den deskových her
30. 11. Výroba adventních věnců
7. 12. Mikulášské divadlo KD Stará Bělá
24. 12. Betlémské světlo, živý betlém, dárky dětem 

skautská

Dobrodružství

čekají

právě na tebe

www.skautstarabela.cz

Skautky: pondělí 17 - 19 hod
(holky 6. - 9. třída)

Skauti: středa 17 - 19 hod
(kluci 6. - 9. třída)

Světlušky: čtvrtek 16 - 18 hod
(holky 1. - 5. třída)

Vlčata: pátek 16 - 17:45 hod
(kluci 1. - 5. třída)
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Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá 
Vás srdečně zve na 

v sobotu 9. listopadu 2024 od 15 h 
u Myslivecké chaty v Nové Bělé, Ovesná 33 
* Běh podle popisu trasy a buzoly s plněním úkolů. 
* Soutěž smíšených tříčlenných hlídek v kategoriích: 

* rodiče a děti do 6 let, rodiče a děti 7-10 let, 
* žactvo 11-14 let, dorost 15-17 let, 2členní dospělí 18+. 

* S sebou: propisku, baterku, náhradní oblečení a obuv. 
* Občerstvení v Myslivecké chatě. Prezentace hasičů. 
* Táborák, závodníci dostanou párek a chleba k opékání. 
* Startovné dobrovolné. 
* Za podpory: Statutárního města Ostravy, Nové Bělé, Moravskoslezského kraje, MŠMT, 

Mysliveckého sdružení Nová Bělá, Sboru dobrovolných hasičů Hrabová, Řeznictví Janus Petřkovice. 
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

30.11.2024 V  17:00 HODIN 
AREÁL DPS BĚLÁSEK 
 

Vystoupí: Děti z mateřské a základní školy 

                   

Občerstvení zajištěno 

Ukončení akce slavnostním ohňostrojem. 

Zve městský obvod Nová Bělá 



Novobělský zpravodaj Novobělský zpravodaj16

MÁM VELKÝ ZÁJEM 
KOUPIT JAKÝKOLIV 
POZEMEK V NAŠÍ 

OBCI!!!
Neprodávejte své pozemky spekulantům, 

kteří Vám neustále posílají výhodné 
nabídky, nepodléhejte domněnkám, že 
oni zde budou hospodařit a něco tvořit. 

Vše, co koupí, obratem nabízejí k prodeji. 

Rád bych koupil kus lesa, pole nebo 
louky. Neřeším, jaký má pozemek přístup, 
v jakém je stavu, jakou má velikost nebo 

jaké má další spoluvlastníky.

 

Děkuji za jakoukoliv nabídku.

Váš soused Tomáš Demběc

Tel.: 608 813 097

Kocourek Josef

VÁM NABÍZÍ:

•	čištění koberců a sedacích 
souprav

•	půjčování stroje karcher

•	čištění autosedaček

•	mytí oken

mobil  � 606 363 300
mobil � 731 490 561

KOMINICTVÍ
Radovan Polakovič

IČO: 74447971 
tel: 605 379 799

e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

Nabízím Vám:
-	 pravidelnou kontrolu spalinových cest 

dle vyhlášky č. 91/2010 Sb., se zprávou 
o provedení kontroly (možno v sobotu 
i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

Redakční rada Novobělského zpravodaje: Předseda: Amálie Hedrichová, členové: Gabriela Makarová, Karla Ptáčníková (tel.: 725 141 840,  
e-mail: posta@novabela.ostrava.cz) / e. č. MK ČR E 15266 · Grafika a tisk: © Kleinwächter holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz

Bratři Javorkovi
poptávají půdu  

do nájmu.
5 000 Kč/ha

Farma v provozu  
od roku 1991.

Tel. 734 241 758


